
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району. 

69067, вул. Лізи Чайкіної, буд. 56, м. Запоріжжя. 

ЄДРПОУ 37573534 

 Орган місцевого самоврядування. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):   

Послуги з проведення технічного обстеження (експертних висновків) будівель та споруд приватного 

сектору, які було пошкоджено внаслідок збройної агресії Російської Федерації; 71630000-3 – Послуги 

з технічного огляду та випробовувань, за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  відкриті торги, № UA-2024-06-27-010237-a  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 104 664 грн. 

Розрахунок очікуваної вартості здійснено керуючись Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275 «Про 

затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» » шляхом 

отримання 3-х комерційних пропозицій від надавачів послуги, та застосовано середньоарифметичне 

значення масиву отриманих даних. 

Розмір бюджетного призначення: 104664 (сто чотири тисячі шістсот шістдесят чотири) грн.   

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
При закупівлі Послуги з проведення технічного обстеження (експертних висновків) будівель та споруд 

приватного сектору, які було пошкоджено внаслідок збройної агресії Російської Федерації Замовником 

враховано та дотримано норм законодавчих актів, зокрема  

- Закону України «Про публічні закупівлі»,  

- Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 

12.10.2022 № 1178, 

-Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської 

Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд (затверджений Постановою КМУ від 19 

квітня 2022 р. № 473) зі змінами;  

- Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об’єктів будівництва (затверджений 

Постановою КМУ від 12 квітня 2017 р. № 257) зі змінами.  

- Настанови визначення вартості проведення робіт з оцінки технічного стану та експлуатаційної 

придатності об’єктів будівництва (затверджена Наказом Міністерства розвитку громад та тepитopiй 

України від 30.04.2022 № 67). 

- Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, 

пошкодження внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» (затверджений 

Постановою КМУ від 21 квітня 2023 р. № 381). 

http://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-09-01-010209-a/


Кількість об’єктів визначено згідно із зверненнями власників пошкоджених об’єктів 

(домоволодінь). які зазнали пошкоджень внаслідок збройної агресії Російської Федерації, за даними 

актів комісійних обстежень та технічних паспортів об’єктів (домоволодінь). домогосподарства яких. 

Залишкового терміну зберігання товару  має бути не менше 90 % від загального.  

Мета та завдання проведення обстеження: 

Обстеження об’єкта проводиться з метою визначення фактичного стану та оцінки відповідності 

об’єкта основним вимогам до будівель і споруд, визначеним законодавством, та вжиття заходів для 

забезпечення надійності та безпеки під час його експлуатації, в тому числі: 

- підтвердження можливості подальшої безпечної експлуатації об’єкта; 

- встановлення (обґрунтування) необхідності вжиття заходів для забезпечення надійності та 

безпеки під час його експлуатації; 

- планування робіт з поточних, капітальних ремонтів об’єкта (частин об’єкта), реконструкції 

об’єкта (відокремлених частин об’єкта), відновлення пошкодженого об’єкта; 

- планування невідкладних протиаварійних робіт, консервації; 

Мета обстеження досягається шляхом вирішення відповідних завдань обстеження, серед 

яких: 

- оцінювання (діагностування) технічного стану будівельних конструкцій, інженерних систем та 

об’єкта в цілому, в тому числі на підставі результатів візуального обстеження, проведення 

інструментальних досліджень та виконання перевірочних розрахунків; 

- визначення обсягів, термінів невідкладних протиаварійних робіт, консервації; 

- визначення виду та обсягів робіт з поточних, капітальних ремонтів об’єктів (частини об’єкта), 

реконструкції об’єкта ( відокремлених частин об’єкта), відновлення пошкодженого об’єкта, відповідно 

до чек-листа затвердженого Постановою КМУ від 21 квітня 2023 р. № 381. 

 

Для забезпечення точності та достовірності отриманих результатів вимірювань замовником 

встановлена вимога щодо наявності документу про визнання технічної компетентності, який засвідчує, 

що Учасник має відповідні ресурси (засоби вимірювальної техніки, випробувальне обладнання, 

нормативні і методичні документи, кваліфікований персонал), які дозволяють проводити вимірювання 

з необхідною точністю відповідно до вимог ДСТУ ISO 10012:2005 «Системи керування 

вимірюваннями. Вимоги до процесів вимірювання та вимірювального обладнання» та забезпечує 

технічну компетентність при виконанні вимірювань (оцінювання, діагностування) об’єктів зазначених 

в технічній специфікації (додаток 2 до тендерної документації). 


